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C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN ORDINARIA No. 23 

 
 

H. CUERPO DE REGIDORES 
P R E S E N T E.-  
 
 

 El suscrito ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ, 
Presidente Municipal Constitucional y LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES 
NORIEGA, Secretaria del H. Ayuntamiento del Municipio de Mazatlán, 
Sinaloa; de conformidad con las atribuciones que nos confieren los 
artículos 16, 37, 38 y 52, Fracción III de la Ley de Gobierno 
Municipal del Estado de Sinaloa, nos permitimos convocar a los 
Integrantes del H. Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión 
Ordinaria, que corresponde a la No. 23 de Cabildo, la cual tendrá 
verificativo a las 17:00 Hrs. del día Lunes 24 de Noviembre de 
2014, en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, ubicado en 
calle Guillermo Nelson sin número entre 21 de Marzo y Ángel Flores 
del Centro de esta ciudad; sesión que se desarrollará al tenor del 
siguiente: 

 
O R D E N   D E L   D Í A 

 
I.- LISTA DE ASISTENCIA.------------------------------------------ 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN DE 
CABILDO Y EN SU CASO, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE 
LA SESIÓN.-------------------------------------------------------- 
 
III.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA 
VIGESIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO 
DE MAZATLÁN, CELEBRADA EL DÍA 06 DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2014.---- 
 
IV. DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, 16 (DIECISÉIS) DICTÁMENES QUE 
PRESENTA LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, EN RELACIÓN A 
CONCEDER LO SIGUIENTE: 
 

A. PENSIÓN POR EDAD AVANZADA DE LA C. MARTHA OLIVIA BARUD PADUA, 
CON NÚMERO DE EMPLEADA 3292, CON CATEGORÍA DE POLICÍA 
PREVENTIVO OPERATIVO MUNICIPAL, ADSCRITA A LA SECRETARÍA DE 
SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE 
H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 
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B. PENSIÓN POR EDAD AVANZADA DEL C. FELIPE LUIS ALTAMIRANO, CON 

NÚMERO DE EMPLEADO 9388, CON CATEGORÍA DE POLICÍA PREVENTIVO 
OPERATIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD 
PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

C. PENSIÓN POR EDAD AVANZADA DEL C. APOLINAR LÓPEZ ALZATE, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 3265, CON CATEGORÍA DE POLICÍA PRIMERO 
OPERATIVO PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE 
SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE 
H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

D. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. RODOLFO RAYGOZA CORREA, CON NÚMERO 
DE EMPLEADO 3805, CON CATEGORÍA DE POLICÍA TERCERO PREVENTIVO 
MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y 
TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

E. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JOSÉ GUADALUPE CARRILLO PALLARES, 
CON NÚMERO DE EMPLEADO 7766, CON CATEGORÍA DE POLICÍA SEGUNDO 
OPERATIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD 
PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

F. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. DAVID MENDOZA OLEA, CON NÚMERO DE 
EMPLEADO 7784, CON CATEGORÍA DE POLICÍA TERCERO OPERATIVO 
MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y 
TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

G. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. ALVARO AMÉRICO MURILLO, CON NÚMERO 
DE EMPLEADO 7711, CON CATEGORÍA DE POLICÍA SEGUNDO OPERATIVO 
MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y 
TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

H. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. EDGAR FERNANDO LIZÁRRAGA ASTORGA, 
CON NÚMERO DE EMPLEADO 5962, CON CATEGORÍA DE OFICIAL DE 
POLICÍA PRIMERO OPERATIVO, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE 
SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE 
H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

I. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. ROBERTO MEDINA GOENA, CON NÚMERO DE 
EMPLEADO 6275, CON CATEGORÍA DE POLICÍA TERCERO OPERATIVO 
PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD 
PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 
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J. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JOSÉ LUIS MARTÍNEZ BONALES, CON 

NÚMERO DE EMPLEADO 6618, CON CATEGORÍA DE SUB OFICIAL 
OPERATIVO PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE 
SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE 
H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

K. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JOSÉ GUADALUPE SARABIA VILLA, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 2662, CON CATEGORÍA DE SEGUNDO OFICIAL DE 
POLICÍA PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE 
SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE 
H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

L. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. VICTOR MANUEL ALVARADO PADILLA, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 5083, CON CATEGORÍA DE POLICÍA SEGUNDO 
OPERATIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD 
PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

M. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JUAN TORRES DELGADO, CON NÚMERO DE 
EMPLEADO 5415, CON CATEGORÍA DE POLICÍA PRIMERO OPERATIVO 
PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD 
PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

N. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. ARTURO TRUJILLO DEL HOYO, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 5623, CON CATEGORÍA DE POLICÍA TERCERO 
OPERATIVO PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE 
SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE 
H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

O. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JESÚS ARMANDO VELARDE ARMENTA, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 5708, CON CATEGORÍA DE POLICÍA SEGUNDO 
PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD 
PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

P. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JOSÉ MARÍA MORENO TIRADO, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 7576, CON CATEGORÍA DE AUXILIAR FISCAL, 
ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE FISCALIZACIÓN Y REZAGOS DE LA 
DIRECCIÓN DE INGRESOS, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO 
DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

 
V.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE URBANISMO, ECOLOGIA Y OBRAS PUBLICAS, RESPECTO A LA 
AUTORIZACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO EN RÉGIMEN DE PROPIEDAD DE 
CONDOMINIO DENOMINADO “RESIDENCIAL ECOLÓGICO HUANACAXTLES”, EL 
CUAL SE LOCALIZA CONTIGUO AL RESIDENCIAL RANCHO LOS VENADOS Y CON 
ACCESO POR EL ANTIGUO CAMINO A LAS HABAS DE ESTA CIUDAD, CON UNA 
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SUPERFICIE TOTAL DE: 79,827.56 M2 (SETENTA Y NUEVE MIL OCHOCIENTOS 
VEINTISIETE PUNTO CINCUENTA Y SEIS METROS CUADRADOS) A PETICIÓN DE 
LA EMPRESA MORAL “COMERCIALIZADORA Y DESARROLADORA DE PREDIOS 
ECOLOGICOS, S.A. DE C.V.”.----------------------------------------  
 
VI.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE ACCIÓN SOCIAL Y CULTURAL, EN RELACIÓN AL OTORGAMIENTO 
DEL PREMIO AL MERITO FEMENINO 2014 “PROFRA. AGUSTINA MONTERDE 
LAFARGA” A LA LIC. MARIA DEL CARMEN MANJARREZ LÓPEZ.-------------- 
 
VII.- ASUNTOS GENERALES.------------------------------------------ 
 
VIII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------- 

 
A T E N T A M E N T E 

 
Mazatlán, Sinaloa, a 20 de Noviembre de 2014. 

 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 
 

ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ 
 
 
 

LA SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO 
 
 
  

LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES NORIEGA 
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